
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας σε
επετειακούς εορτασμούς στο Οικουμενικό
Πατριαρχείο
Στους επετειακούς εορτασμούς επί τῃ επετείῳ των 1700 ετών από της υπογραφής του
Διατάγματος των Μεδιολάνων στο Οικουμενικό Πατριαρχείο με ευλογία του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου σε απάντηση στην πρόσκληση του
Παναγιώτατου Πατριάρχου Βαρθολομαίου συμμετείχε η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας. Τα μέλη της αντιπροσωπείας ήταν ο Μητροπολίτης Ραιζάν και Μιχαλουπόλεως
Παύλος και ο ιερέας Μιχαήλ Άσμους, στέλεχος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στις 19 Μαΐου ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος και ο Μακαριώτατος και
Αγιώτατος Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας Ηλίας Β΄ προεξήρχαν της Θείας Λειτουργίας
στην Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής Βαλουκλής συμπαραστατούμενοι από τους Ορθοδόξους
συνέδρους. Στην ακολουθία παρέστησαν προσευχόμενοι οι Γενικοί Πρόξενοι της Ελλάδος και της
Γεωργίας, Ιεράρχες των Πατριαρχείων Κωνσταντινουπόλεως και Γεωργίας, προσκυνητές από τη
Γεωργία και την Ελλάδα.

Μετά την Ευαγγελική περικοπή ανεγνώσθη η Πατριαρχική και Συνοδική Εγκύκλιος επί τῃ
1700ετηρίδι από της Εκδόσεως του Διατάγματος των Μεδιολάνων.

Ληξάσης της Θείας Συνάξεως οι δυο Προκαθήμενοι τέλεσαν ιερό Τρισάγιο υπέρ της της
αναπαύσεως των ψυχών των Πατριαρχών, Ιεραρχών και ευεργετών του Οικουμενικού
Πατριαρχείου κειμένων στο νεκροταφείο της Μονής.

Εν συνεχείᾳ παρετέθη δεξίωση εκ μέρους του Ηγουμένου της Μονής Σεβασμιωτάτου
Μητροπολίτου Σασίμων Γενναδίου κατά τη διάρκεια του οποίου ο Παναγιώτατος Οικουμενικός
Πατριάρχης ευχαρίστησε όλους τους αδελφούς Προκαθημένους για την αποστολή των
εκπροσώπων των Εκκλησιών τους και ζήτησε να τους μεταφερθεί ο πασχαλινός χαιρετισμός του.

Το απόγευμα τα μέλη της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας επισκέφθηκαν τον
Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας και αυθημερόν αναχώρησαν για Μόσχα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52713/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

